
Pamokos planas 

 

Parengė: istorijos mokytoja metodininkė, Zyta Jurgelevič, 

 

Dalykas: klasės valandėlė 

Data: 2022................. 

Klasė: ........................ 

Tema: 1863 – 1864 m. sukilimo vado Liudviko Narbuto 190 – ųjų gimimo metinių minėjimas. 

Tikslas: paminėti Liudviko Narbuto 190-ųjų gimimo metinių jubiliejų, visapusiškai įprasminti ir 

aktualizuoti Liudviko Narbuto veiklą. 

Uždaviniai: Dirbdami individuliai, poromis ir grupėje, naudodamiesi pateiktais istorijos šaltiniais 

(vaizdine medžiaga, dokumentais), mokiniai pakartos Liudviko Narbuto biografiją. 

Darbo būdai ir metodai: aiškinimas, diskusija, individulius ir darbas poroje, viktorina, darbas su 

šaltiniais (dokumentais, iliustracijomis), IT naudojimas. 

Vaizdinės priemonės bei didaktinė medžiaga: istorijos šaltiniai (iliustracijos, dokumentai, nuotraukos, 

kompiuterinis pristatymas), kompiuteris, interaktyvi lenta, internetas. 

Įvertinimas: neformalusis 

Naudota literatūra: http://lt.wikipedia.org/wiki/Liudvikas_Narbutas; 

         http://www.narbuto.salcininkai.lm.lt/ 

         http://www.szlakiemnarbutta.pl/ 

Pamokos eiga: 

I. Orientavimas. Eilėraščio apie 1863 – 1864 m. skaitymas. (Priedas Nr. 1) 

II. Pamokos tikslų ir uždavinių kėlimas kartu su mokiniais. 

III. Motyvacija – aiškinamės, kodėl šių tikslų sieksime. 

IV. Naujos medžiagos pateikimas:  

- mokiniai nagrinėja eilėraštį apie 1863 – 1864 m. sukilimą; 

- mokiniai individualiai susipažįsta su Liudviko Narbuto biografija; (Priedas Nr. 2) 

- mokiniai dirbdami poromis nagrinėja Liudviko Narbuto biografiją; (Priedas Nr. 3) 

- mokytoja demonstruoja kompiuterinį pristatymą apie Liudviką Narbutą. 

V. Pritaikymas: mokiniai padalinti į grupes (komandas) atlieka testą. 

VI. Įsivertinimas – mokiniai pasisako, ką jie išmoko, kaip jie vertina savo darbą pamokoje. 
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